

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

E-86E-M 1955

Москва

Газета №

К началу сезона**«БЕЛЕЕТ ПАРУС ОДИНОКИЙ»**

Завтра спектаклем «Павлик Морозов» начнет свой 29-й сезон один из старейших детских театров страны — Московский театр юного зрителя.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра тов. В. Белоозеров рассказал о творческих планах коллектива:

— Ближайшей премьерой театра, которую мы собираемся показать в середине сентября, будет спектакль «Три мушкетера» по популярному роману А. Дюма. Автор пьесы — С. Радзинский. Спектакль поставлен Е. Евдокимовым и оформлен художником В. Талалаем. Музыка написал композитор А. Спадавецкиа.

В конце сентября состоится премьеры пьесы молодого венгерского драматурга, являющегося сейчас студентом Литературного института имени Горького, Белла Юнгера «Тенгери Геза» — о жизни венгерских пионеров. Ставит спектакль молодой режиссер, дипломант Государственного института театрального искусства В. Кудрявцев, художник — Г. Федоров. Центральную роль играет Ирина Паппе.

Театр принял к постановке пьесу о советских школьниках молодого драматурга М. Шатрова «Чистые руки». Постановку будет осуществлять главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР П. Цетнерович. Художник — Г. Федоров.

Большое значение коллектив придает постановке инсценировки одного из лучших произведений советской литературы — книги В. Катаева «Белеет парус одинокий». Инсценировка сделана автором этой популярной повести, рассказывающей о событиях первой русской революции 1905 года. Режиссер спектакля — Е. Евдокимов, художник — В. Талалай.